aanvulling op het correctievoorschrift 2021-2

economie vwo

Centraal examen vwo
Tijdvak 2

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo,
Bij het centraal examen economie vwo:
Op pagina 8, bij vraag 10 moet

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

*+ Wanneer andere verzekeraars ook overgaan tot het aanbieden van
een Carmonitor en daar anders mee omgaan, ontstaat er onvolledige
informatie bij potentiéle verzekerden over de verschillen tussen
verzekeraars en de verzekeringen 1

* Hierdoor moeten de potentiéle verzekerden meer tijd besteden aan het
uitzoeken van de verschillen en maken zij meer zoekkosten /
transactiekosten 1

vervangen worden door:
Door onvolledige informatie bij potentiéle verzekerden over de verschillen tussen
verzekeraars en de verzekeringen moeten zij meer tijd besteden aan het uitzoeken

van de verschillen en maken zij meer zoekkosten / transactiekosten.

Toelichting:
De vraagstelling vraagt geen uitleg van de oorzaak van onvolledige informatie.

en

Op pagina 13, bij vraag 22, moet bij de tweede deelscore, bij het tweede
voorbeeldantwoord

— Bij de huidige koers is de prijsgevoeligheid van de aanbieders van aandeel X
afgenomen. Beleggers zullen hierdoor pas bij een hogere koers hun aandelen

verkopen.

vervangen worden door:

VW-1022-a-21-2-c-A



— Bij de huidige koers is de prijsgevoeligheid van de aanbieders van aandeel X
toegenomen. Beleggers zullen hierdoor pas bij een hogere koers hun aandelen
verkopen.

Toelichting:

De koerselasticiteit van het aanbod neemt toe.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren economie vwo.

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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